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O DRUŠTVU ZA ZAŠČITO ŽIVALI POMURJA 

Smo nevladna, neprofitna organizacija in prizadevamo si, da bi vsak skrbnik prevzel odgovornost 

in za svoje živali primerno poskrbel. Zato je naša glavna dejavnost ozaveščanje in pomoč živalim in 

njihovim skrbnikom v stiski. Delujemo na območju Pomurja, pogosto tudi širše, predvsem tam, kjer 

ni delujočih lokalnih društev in nas občine same prosijo za pomoč.  

V Društvu nas je redno aktivnih nekje 10 članov, 

zaposleni sta dve osebi za polni delovni čas in ena za 

polovični. Naše delo se je zelo razširilo, ogromno dela je 

na terenu prav tako na ozaveščanju in na koordinaciji. 

Vsega tega samo s prostovoljci ne bi mogli izpeljati. Bi 

pa izpostavili našo najstarejšo in najbolj aktivno članico. 

Upokojenka Vera je vsakodnevno na terenu in njeni 

vnemi in energiji se ne moremo načuditi.  

SREČANJE ČLANOV NA OBČNEM ZBORU JUNIJA 2020, KO SMO OBELEŽILI 14 LET DELOVANJA DRUŠTVA. PRAV DOBRO 
RAZPOLOŽENI  PA SMO NA STOJNICAH, SAJ OB TEM, DA ZBIRAMO SREDSTVA ZA POMOČ ŽIVALIM, TUDI PREŽIVIMO 
PRIJETNI SKUPNI ČAS.  

Vaša podpora 

Naše delovanje je široko in večplastno. Na terenu rešujemo konkretne primere (nas prosijo za 

pomoč, dobimo prijavo mučenja živali) in pomembno je, da pri tem sodeluje lokalna skupnost. Z 

nekaterimi občinami sodelujemo zelo dobro, vedno več je takih, ki prepoznajo doprinos našega dela. 

Verjamemo, da bo to sodelovanje, v prihodnje,  še bolj uspešno, saj je živalovarstvena problematika 

uvrščena v Regionalni razvojni program 2021 – 2027 in so tako tudi živali in njihova dobrobit postale 

del strategij in ciljev regije.  

Sodelujemo tudi z državnimi ustanovami, predvsem z Veterinarsko inšpekcijo RS. Želimo si več 

sodelovanja z institucijami s področja izobraževanja, z željo, da postane skrb za živali reden del 

šolskega programa. Z večino šol sicer odlično sodelujemo, so pa tudi takšne, ki ne kažejo zanimanja. 

Pomembno je, da so vsi otroci deležni izobraževanja na temo pravilne skrbi in odnosa do živali. 

Hvaležni smo za vsako podporo: s strani uradnih inštitucij, ki nam omogočate kakovostno delo, 

vsem, ki nas finančno podpirate in nam omogočate, da pomagamo živalim, ki potrebujejo našo 

pomoč in da lahko delamo na ozaveščanju. Hvaležni smo za vsakega, ki nas znotraj svojih zmožnosti 

spodbuja in podpira pri našem delu.   
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Delo na terenu 
Na terenu smo aktivni vsak dan in dela na terenu res  ne zmanjka. Že štirinajst let pomagamo živalim 

in njihovim skrbnikom. Delo na terenu je pomoč živalim, hkrati pa tudi ozaveščanje skrbnikov, kako 

v prihodnje naj sami poskrbijo za svoje živali.  

LEGLA NEZAŽELENIH MAČK IN ZAPRTI/PRIVEZANI PSI BREZ IZPUSTA/GIBANJA SO NAJVEČJA TEŽAVA NA TERENU. ŠE 
VEDNO SO TAKŠNA RAVNANJA SPREJEMLJIVA IN JIH OKOLICA TOLERILA, ČEPRAV SE MOGOČE NE STRINJA.  

Preverjanje prijav 

V letu 2020 smo na terenu preverili okoli 150 prijav. Vse prijave preverimo, prijave so vedno 

anonimne. Veliko prijav rešimo na tak način, da se s skrbniki pogovorimo o tem, kaj je potrebno 

spremiti, da bo za živali primerno poskrbljeno: da so psi spuščeni na dvorišču, dobijo sprehode, 

ponudimo pomoč pri sterilizaciji/kastraciji. Če skrbniki nočejo sodelovati ali če že vnaprej vidimo, da 

naša ponujena pomoč ne bo spremenila življenjskih pogojev za živali, posredujemo prijavo na 

Veterinarsko inšpekcijo RS. Ta državni urad ima tudi vsa pooblastila, da kršitelje kaznuje (denarna 

kazen, prepoved posedovanja živali) in sproži odvzem živali. Odvzete živali se namesti v zavetišče od 

koder iščejo dober dom. Vsekakor iskanje novega doma za odrasle živali ni enostavno, čeprav se 

rešene živali izkažejo za še posebej hvaležne in prisrčne.  

VEČINA PRIJAV SE NANAŠA NA PSE, KI SO NEPRESTANO ZAPRTI ALI PRIVEZANI, POVSEM BREZ GIBANJA IN PRIMERNE 

OSKRBE ALI PREVELIKEGA ŠTEVILA MAČK, KJER JE SITUACIJA UŠLA IZPOD NADZORA.VELIKOKRAT PA SE SREČAMO TUDI 

Z ZAVRŽENIMI MAČKAMI, KI SO V ZELO SLABEM STANJU. LANI SMO DOBILI IZREDNO VELIKO PRIJAV, DA JE PRIŠLA K 

HIŠI MAMA MAČKA Z MADLIČI.   
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Pomoč pri sterilizacijah in kastracijah psov in mačk 

Največkrat pomagamo ravno pri lovljenju mačk, ki so se prekomerno razmnožile in se ne pustijo 

ujeti. Pogosto gre za skrbnike, ki so socialno ogroženi in starejši,  zato pomagamo tudi pri kritju 

stroškov in prevozu. V letu 2020 smo pomagali sterilizirati/kastrirati 598 mačk (366 mačk in 232 

mačkov) in 18 psov (9 psov in 9 psičk). Bilo je pa še približno 100 takih primerov, kjer smo  

pomagali z lovljenjem in prevozom do veterinarske postaje in nazaj.  

V LETU 2020 SMO POMAGALI PRI 366 STERILIZACIJAH (FINANČNO, Z LOVLJENJEM IN PREVOZI). ČE PREDPOSTAVIMO, 
DA BI SAMIČKE KOTILE NA LETO VSAJ 4 MLADIČE (PONAVADI SICER KOTIJO DVAKRAT NA LETO IN JE VEČ MLADIČEV) 
BI V ROKU ENEGA LETA IMELI 1464 NOVIH MAČJIH MLADIČEV. TRETJE LETO PA BI IZ TEGA NASTALO VEČ KOT 
16.000 MAČJIH MLADIČEV, VEČINOMA NEZAŽELENIH!        

Pomoč skrbnikom 

Ko naletimo na živali, ki živijo v neprimernih razmerah, se najprej pogovorimo s skrbnikom. Skrbniki 

so odgovorni za svoje živali in želimo jih naučiti, da prevzamejo odgovornost pri njihovi skrbi, da 

jim omogočijo primerne bivalne pogoje, družbo, gibanje, zdravstveno oskrbo. Pomagamo tudi pri 

izgubljenih in najdenih živalih, predvsem s pomočjo naše Facebook strani.  

RADI POMAGAMO TISTIM, KI IMAJO SICER RADI SVOJE ŽIVALI, A ZARADI RANLJIVEGA SOCIALNEGA POLOŽAJA 
OBČASNO POTREBUJEJO NAŠO POMOČ. SKRBNIKOM POMAGAMO, KJER SAMI NE ZMOREJO. VEČINOMA JE TO 
POMOČ PRI STERILIZACIJI IN KASTRACIJI, LOVLJENJE MAČK, PREVOZ DO VETERINARJEV, POMOČ PRI KRITJU 
STROŠKOV, OBČASNO POMAGAMO S HRANO.  
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POGOSTO SMO OBVEŠČENI ZA POGREŠANO ALI NAJDENO ŽIVAL, VEČKRAT SO POŠKODOVANE. USMERIMO JIH NA 
ZAVETIŠČE MALA HIŠA, POMAGAMO PA TUDI PRI ISKANJU NJIHOVIH SKRBNIKOV – OBJAVIMO NA NAŠI FACEBOOK 
STRANI, NA MURSKEM VALU ALI DRUGEM LOKALNEM MEDIJU. ČE POGREŠAMO MAČKO, SE VPRAŠAMO, ČE BI JO 
LAHKO NEVEDE KAM ODPELJALI Z AVTOM. VELIKO MAČK NAMREČ TAKO PRISTANE NA NEPOZNANI LOKACIJI.  

Obiski v Romskih naseljih 

V romska naselja redno hodimo od leta 2008. Veliko delamo z otroci, z odraslimi, z vsako generacijo 

posebej. Spremljamo njihove živali in razmere v katerih bivajo. Večina mačk in psov je steriliziranih 

in kastriranih, veliko psov je tudi cepljenih in čipiranih. 

POMEMBNO JE, DA SO NAŠI OBISKI ČIMBOLJ POGOSTI, SAJ SE LAHKO HITRO ZGODI, DA BODO RAZMERE SPET 
TAKŠNE KOT NA ZAČETKU. NUJNO JE, DA IZBOLJŠANO STANJE VZDRŽUJEMO, IN ŽE TO JE VELIKOKRAT ZAHTEVNO.  

Iskanje novih domov 

Naša glavni cilj je, da bi skrbniki sami poskrbeli za svoje živali, zato vedno najprej poskušamo rešiti 

situacijo v tej smeri. Včasih skrbniki nočejo sodelovati, včasih pa so razmere takšne, da to ni mogoče 

(smrt, bolezen ali selitev skrbnikov, preveliko število živali). V letu 2020 smo v nov in dober dom 

pospremili 10 psov (8 jih je bilo odvzetih s strani veterinarske inšpekcije po našem posredovanju) 

in 88 mačk. Psi so bili vsi odrasli, zato nam je njihova namestitev v dober domov še v toliko večje 

zadovoljstvo. S prevelikim številom mačk se na terenu vsakodnevno srečujemo, zato smo zelo veseli, 

da smo uspeli najti primerno namestitev za takšno število mačk. Zgodbe živali, ki smo jih popeljali v 

lepše življenje pa predstavimo tudi v našem koledarju.  

NEKATERE ZGODBE SE NAS ŠE POSEBEJ DOTAKNEJO. ASKER JE BIL 11 LET ZAPRT V BOKSU, ZDAJ KONČNO UŽIVA NA 
SPREHODIH, V PASJI DRUŽBI IN LJUBEZNI.  
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 DRUŽINA, KI JE POSVOJILA KAJO, JE NAJPREJ ŽELELA IMETI MLADEGA, PO MOŽNOSTI PASEMSKEGA, PSA. PO 
POGOVORU Z NAMI SO POSVOJILI PSIČKO KAJO IZ ZAVETIŠČA. SEDAJ JE CELOTNA DRUŽINA (OD NAJMLAJŠEGA 

DO NAJSTAREJŠEGA ČLANA) PRESREČNA, DA JO IMAJO. NAJBOLJ PA JE Z NJIMI SREČNA KAJA, KER IMA POLEG 
POZORNOSTI (LJUBEZNI) TUDI VELIKO GIBANJA, SAJ GREDO 3-KRAT NA DAN Z NJO NA SPREHOD V NARAVO. 
DRUŽBO PA JI DELATA DVA STAREJŠA MAČKA, KI SO JU PRAV TAKO POSVOJILI PREK NAS.  
 

POSEBEJ SMO VESELI, KO POSVOJIJO MUCO (ALI PSA) LJUDJE, KI ŽIVIJO SAMI. ENA 

OD NJIH JE MUCA LUNA (ČRNA), KI JE BILA SKUPAJ S TREMI OSTALIMI ODVRŽENA 

NA ENEM OD POMURSKIH IZVOZOV. NAJPREJ SMO POSKRBELI ZA NJIHOVO 

ZDRAVSTVENO OSKRBO IN JIH STERILIZIRALI/KASTRIRALI, NATO PA SMO VSEM 

NAŠLI DOBRE DOMOVE. MUCA LUNA DELA DRUŽBO STAREJŠI GOSPE, POBUDO ZA TO PA JE DAL NJEN VNUK. 

 

USPELI SMO NAJTI DOBER DOM ZA ODRASLO SLEPO MUCO IN MUCO, KI JE POZITIVNA NA LEVKOZO (TO JE ENA OD 
MAČJIH NEOZDRAVLJIVIH BOLEZNI). VESELI NAS, DA NEKATERI LJUDJE GLEDAJO NA VSE TO S SRCEM IN VZAMEJO 
MUCE, ZA KATERE VEDO, DA TEŽKO DOBIJO DOM IN JIM TAKO DAJO MOŽNOST LEPEGA ŽIVLJENJA. 
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TUDI KOZICE SO ZAŽIVELE SVOBODNO, ODVRŽENA MUCA KITTY PA JE DOBILA IME IN POSTALA LJUBLJENKA DRUŽINE  

Prostoživeče muce 

Prostoživeče muce so zapuščene muce, ki se znajdejo v svojem okolju. Po navadi nas kličejo najditelji 

mačk, do so k njim ali v njihovo bližino prišle mačke. Večinoma gre za mačke, ki so divje in se ne 

pustijo prijeti. Težko je najti dom za odrasle in ne socializirane mačke. Zelo smo zadovoljni, da se v 

mnogih primerih uspemo dogovoriti, da mačke lahko ostanejo na lokaciji, v znanem okolju. Mi jim 

pomagamo s hrano, veterinarsko pomočjo po potrebi, seveda pa najprej poskrbimo za sterilizacijo 

in kastracijo. Iz leta v leto število prostoživečih mačk nekoliko niha, za približno 150 smo jih 

poskrbeli v letu 2020. 

REDNO HRANJENJE PROSTOŽIVEČIH MAČK PREDSTAVLJA ZA DRUŠTVO VELIK STROŠEK. NI ENOSTAVNO ZAGOTOVOTI 
VSAKODNEVNE HRANE ZA 150 MAČK. ZATO SMO ZELO VESELI VSAKE DONACIJE MAČJE HRANE, PO TRGOVNSKIH 
CENTRIH, NA ŠOLSKIH ZBIRANJIH IN OD SRČNIH POSAMEZNIKOV. HVALEŽNI SMO TUDI ZA NAŠE PROSTOVOLJCE, KI 
JIH DNEVNO HRANIJO. 
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PREVENTIVNO DELO  

Predavanja na šolah in vrtcih 

Naše glavno poslanstvo je ozaveščanje, predvsem mladih, da bodo kot odrasli sami odgovorno 

poskrbeli za svoje živali. V letu 2020 smo izvedli 70 predavanj, poslušalo nas je 1750 otrok in to 

kljub temu, da je bilo šolsko leto pet mesecev krajše kot sicer. Hvaležni smo za vse učitelje, katerim 

je ozaveščanje o živalski problematiki pomembna tema in ji namenijo nekaj pozornosti. 

TABELA: PREDAVANJA V LETU 2020 

Št. različnih 
ustanov 

Ustanova oz. lokacija 
Št. predavanj 
oz. delavnic 

Št. otrok Struktura poslušalcev 

1 DOŠ Dobrovnik 5 87 1. - 9. razred 

2 DOŠ Prosenjakovci 4 47 1. - 4. in 6. razred 

3 Hiša sadeži družbe MS 1 8 6 - 10 let 

4 OŠ Bodonci 2 38 1 - 5. razreda 

5 OŠ I Murska Sobota 4 100 2., 3. in 5. razred 

6 OŠ II Murska Sobota 5 128 2., 6. - 8. razred 

7 OŠ III Murska Sobota 10 335 1. - 4. razred 

8 OŠ IV Murska Sobota 2 25 1. - 3. razred in 15 let + 

9 OŠ Kuzma 2 21 1. in 4. razred 

10 OŠ Ljutomer 2 113 6. in 9. razred 

11 OŠ Mala Nedelja 2 60 6. - 9. razred 

12 OŠ Negova 3 100 1. - 9. razred 

13 OŠ Puconci 9 221 1. - 4. in 9. razred 

14 OŠ Sveti Jurij 5 110 3. - 5. in 8. razred 

15 OŠ Tišina 3 84 1. - 3. razred 

16 POŠ Domanjševci 1 18 3 let - 3. razred 

17 POŠ Hodoš in vrtec 1 18 3 let - 3. razred 

18 POŠ Mačkovci 1 30 1. - 3. razred 

19 RN Dolga vas 1 30 4 - 13 let 

20 RN Kamenci 1 15 4 - 10 let 

21 RN Pušča 1 10 7 - 13 let 

22 Vrtec Bodonci 1 19 3 - 6 let 

23 Vrtec Mačkovci 1 25 3 - 6 let 

24 Vrtec Puconci 2 60 1 - 5 let 

25 Vrtec Velika Polana 1 48 3 -6 let 

  SKUPAJ 70 1750   
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Z OTROCI JE VEDNO ZANIMIVO. NAJMLAJŠI SO ZELO ZGOVORNI IN ŽIVAHNI, VELIKO ŽELIJO POVEDATI O SVOJIH 

ŽIVALIH IN IZKUŠNJAH. SREDNJI (4 – 7. RAZRED) SO NAJBOLJ HVALEŽNO OBČINSTVO, ZELO JIH ZANIMA VSEBINA, 

POZORNO SPREMLJAJO, AKTIVNO SODELUJEJO IN SO ZELO NAVDUŠENI NAD PREDAVANJEM, NAD ŽIVALMI. DOVOLJ 

VELIKI, DA ŽE SAMI SPREJMEJO ODGOVRNOST IN DOVOLJ MLADI, DA SO PRIPRAVLJENI NA UČENJE. NAJSTAREJŠI 

OTROCI SO BOLJ ZADRŽANI, JIH PA VSEBINA TOLIKO PRITEGNE, DA RES POZORNO SPREMLJAJO.  
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Ozaveščanje v medijih in po gospodinjstvih 

Veseli smo vsakega medijskega povabila, saj 

se zavedamo, kako pomembno je, da ljudi 

neprestano ozaveščamo. Pripravili smo tudi 

Novice, v katerih predstavimo aktualno temo 

glede na letni čas (Novice Poletje, Novice 

Jesen, Novice Zima). Nekatere občine so nas 

pri tem podprle in Novice razdelile med 

občane, ponekod smo jih razdelili sami.  

 TELEVIZIJSKA IN RADIJSKA OGLAŠANJA, VEČKRAT PA SE POJAVIMO TUDI V TISKANIH MEDIJIH. ŽE VSA LETA 
OZAVEŠČAMO TUDI “OD VRAT DO VRAT”, V LETU 2020 SMO V TA NAMEN OBLIKOVALI NOVICE IN DELALI NA TEM, 
DA JIH JE PREJELO ČIM VEČ GOSPODINJSTEV.  

Stojnice  

V letu 2020 je bilo stojnic veliko manj kot jih je sicer, zaradi ukrepov smo uspeli izpeljati le štiri.  

STOJNICE SO POMEMBNE PREDVSEM ZARADI STIKA Z LJUDMI, DA SE JIM LAHKO V ŽIVO PREDSTAVIMO, POVEMO 
KDO SMO IN KAJ DELAMO. NA STOJNICAH VEČKRAT IZVEMO ZA PRIMERE, KJER POTREBUJEJO NAŠO POMOČ ALI 
PRIJAVO ZA ŽIVAL, KI ŽIVI V NEPRIMERNIH POGOJIH. POMEMBNE PA SO TUDI ZARADI ZBIRANJA PRISPEVKOV (V 
ZAMENO ZA DONACIJO PONUDIMO NAŠE MATERIALE, MAJICE, COPATE, KOLEDARJE, ITD.) IN HRANE ZA ŽIVALI.  
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Zbiranje hrane, papirja in donacij 

Veliko časa in energije moramo nameniti tudi zagotavljanju sredstev, da lahko izpeljemo vse 

aktivnosti. Zato se vedno iz srca razveselimo hrane, ki jo zbirajo na šolah, nam jo podarijo podjetja 

ali posamezniki. Tudi s pomočjo odpadnega papirja smo lahko pomagali nekaj več živalim (čeprav 

imamo zelo veliko dela s čiščenjem kontejnerja – karton je potrebno izločiti). Prav tako smo zelo 

zadovoljni kako uspešne in dobro sprejete so licitacije, ki se odvijajo na naši Facebook strani in jih 

skrbno ureja naša članica Danica - hvala pa vsem donatorjem izdelkov, kot tudi vsem, ki ste 

predmete izlicitirali. Hvala vsem, ki na svoj način prispevate in pomagate živalim!  

ZARADI EPIDEMIJE JE BILO LANI PO ŠOLAH MANJ ZBRANE HRANE, KOT PREJŠNJA LETA. ZELO SMO VESELI, DA JE NEKAJ 
ŠOL KLJUB TEMU USPELO IZPELJATI ZBIRALNO AKCIJO. V VELIKO POMOČ NAM JE TUDI HRANA, KI SE ZBIRA V 
TRGOVSKIH CENTRIH, VEČKRAT PA NAS Z DONACIJO HRANE RAZVESELI PODJETJE MARS. PRED MERKURJEM V MURSKI 
SOBOTI IMAMO ZABOJNIK ZA ODPADNI PAPIR IN TUDI NA TAK NAČIN ZBEREMO NEKAJ DENARJA, ČEPRAV IMAMO Z 
NJIM VELIKO DELA (ZARADI KARTONA, KI NI PRIMEREM IN GA JE POTREBNO ODSTRANITI). VČASIH PA SMO DELEŽNI 
TUDI KAKŠNIH DOBRODELNIH PRESENEČENJ: POLETI SO NAS PRESENETILE PRIJATELJICE, KI SO ORGANIZIRALE 
POGOVORNE DELAVNICE IN OB NJIH ZBIRALE PROSTOVOLJNE PRISPEVKE ZA NAŠE DRUŠTVO. PRELEPO! 

Akcija sterilizacij in kastracij na vseh veterinarskih postajah v Pomurju in v Moškanjcih 

Akcija (20 % popust  na ceno storitve) je izjemnega pomena pri spodbujanju odgovornega skrbništva, 

saj hkrati z njo širimo informacijo o tem, kako pomembni sta sterilizacija in kastracija. Akcija poteka 

dvakrat na leto in sicer v pomladnem (februar, marec) in jesenskem (oktober, november) terminu. 

V letu 2020 je bila akcija rekordna! Skupno iz obeh akcij je bilo pripeljanih na poseg 1809 živali – 

od tega je bilo steriliziranih 798 mačk in 226 psičk ter kastriranih 597 mačk, 178 psov in en kunec, 8 

primerov je neznanih. 

Akcija poteka od leta 2009, od leta 2011 rezultate 

tudi sistematično vodimo, leta 2015 pa smo akcijo 

razširili na 2x letno. Skupno, odkar so beležimo 

rezultate, so skrbniki sami s pomočjo akcije 

sterilizirali oz. kastrirali 10.843 živali, od tega 8273 

mačk 2448 psov, 122 živali pa je neznanih oz. so 

druge vrste (kunci, dihurji …).  Kljub temu se na 

terenu še vedno redno srečujemo z legli 

nezaželenih mladičev (predvsem mačjih).  

Z OGLAŠEVANJEM AKCIJE, DELJENJEM KUPONOV IN 
TISKANJEM POTREBNEGA MATERIALA, IMAMO KAR NEKAJ 
STROŠKOV. A AKCIJA JE VSAKO LETO USPEŠNEJŠA, KAR 
NAM KAŽE, DA JE OZAVEŠČENOST MED SKRBNIKI GLEDE POMENA STERILIZACIJ IN KASTRACIJ ŽIVALI VEDNO VEČJA. 
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ZAHVALA 

 

Vse naše delo in prizadevanja pa ne bi bila mogoča oz. še zdaleč ne tako uspešna, brez vseh vas, 

ki nas pri našem delu podpirate in spodbujate. Hvala! Vsaka žival, ki smo jo rešili trpljenja, živi lepše 

življenje tudi zaradi vas. Žal pa je živali, ki trpijo, še vedno veliko, zato potrebujemo vašo podporo 

tudi v prihodnje.  

Pomagate lahko na različne načine: 

- Postanite aktivni član Društva za zaščito živali Pomurja 

- Namenite nam 1 % dohodnine, katerim se v korist društvom, ki delujejo v javnem interesu, 

odpove država (če tega ne namenite nobenemu društvu, ostane državi) 

- Postanete podporni član Društva za zaščito živali Pomurja (letna članarina je 25 €) 

- Z mesečnimi ali občasnimi donacijami ali z donacijami prek SMS sporočil na 1919 s ključno 

besedo DZZP ali DZZP5 (donirate 1 oz. 5 eur) – več na www.dzzpomurja.si  

- Z donacijo hrane (predvsem mačje), ki se zbira v trgovinah Mr. Pet, nekaterih trgovinah Tuš 

(Pomurje) ter občasno po drugih trgovskih centrih ali predaja po dogovoru 

- V zameno za prostovoljni prispevek si izberete naš izdelek (koledar, majice, copate, 

skodelice, bombažne vrečke z različnimi motivi …) 

- Postanite boter živali v naši oskrbi (pujse, krave, mačke …) 

- Znotraj licitacij na naši FB strani izlicitirajte predmet ali nam ga v ta namen podarite 

- S prostovoljnimi prispevki v skrinjice: v trgovini Mr.Pet (MS), Veterini Škarica, fotokopirnici 

Graffiti, Klinika za male živali v Mariboru, trgovini NutriHolis v Ljubljani  

- V naš zabojnik pri Merkurju v Murski Soboti odložite odpadni papir (brez kartona!) 

- Pomagate s svojim znanjem in storitvami  

Iskrena hvala vsem, ki nas podpirate in nam pomagate! 

Društvo za zaščito živali Pomurja 

Trg zmage 8, p.p. 30 

9000 Murska Sobota 

Slovenija 

 
070/879-212 

040/736-313 

 
dzzpom@gmail.com 

www.dzzpomurja.si 

Davčna št.: 19446993 

TRR: 02340-0256066415 (NLB d.d.) 
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